[1nowaab
COCTaBHbIX PUryp

BbinonHuna:

BenoBa J1.C.,

yunuTernb HavyalibHbIX KflaccoB
MBOY OOLU Ne7 ropopna benoso
KemepoBckou obnacTtu



Hanau nnowaab dpurypesil

5cm

2CM

8cm
6CM

9cm

1)8-6=2(cm)
2)5x2=10(cm2)-Sm
3) 9x6=54(cm2)-S6
4)10+54=64(cm2)-S
OTBeT: S= 64cm2



Hanau nnowaab dpurypeoil

12¢cm

oG

15¢cm

eJe)

16¢cMm

15-6=9 (Cc™M)-LLMpPMHa NPSAMOYronbHMKa
12x9=108 (cmM2)- S 1 npsimoyronbHUKa
16X6=96 (cM2)- S 2 NnpsAMOYronbHMKa
108+96=204(cm2)- S BCeun purypsbl
OtBeT: S hurypol paBHa 204 cm2



Hanau nnowaab dourypsl

5cm

__

5cm 4 cm

1) 5x5=25(cm2)-S kKBagparta
2)(5x4):2=10(cM2)-S TpeyronbHuKa
25+10=35(cm2)- S BCcen durypol
OTBeT: S purypbl 35¢cm2



Hanau nnowanb dourypsl

5cm

5cm

10cm

1) 10-5=5(cm)-CTOpPOHa TpeyrorbHUKa

2) (5+5):2=5(cm2)-S TpeyronbHUKa

3) 5x5=10(cm2)- S kBagpata

4) 5+10=15(cm2)-S BCEU PpUrypbl
OTBeT: S durypbl paBHa 15 cm2



Hanau nnowagb urypsl

6CM

6CM

2CcMm 10cm 2cM

10-6=4(CcM)-CTOPOHbI TPEYroSIbHNKOB
4:2=2(CMm)- CTOpOHa TpeyrosibHMKa
6x6=36(cm2)- S kBagpara
(4x2):2=6(cM2)-S o4HOro TpeyrosibH1Ka
36+6x2=48(cm2)-S BCen churypeol
OtBeT: S dourypbl paBHa 48 cm2



